

ИНФОРМАЦИЯ

методического выхода в МДОУ «Детский сад «Солнышко» по теме «Оздоровительная работа с детьми в летний период» согласно ФГОС ДО

27 июня 2017 года

В ходе методического выхода были изучены следующие вопросы:

- оздоровительная работа с детьми в летний период;
- наличие документации по охране жизни и здоровья детей и техники безопасности, организации охраны труда в летний оздоровительный период;

Проверка проведена в присутствии заведующей Баженовой Тамары Александровны и старшего воспитателя Поплевиной Светланы Александровны.

В ходе проведенного контроля состояния летней оздоровительной работы с детьми в МДОУ выявлено следующее:

В дошкольном учреждении имеется приказ, регламентирующий организацию и проведение оздоровительной работы в летний период от 01.06.2017 года N 59 «О проведении тематической проверки готовности ДОУ к летнему оздоровительному периоду» с планом работы на лето. Заведующей Баженовой Тамарой Александровной проведен плановый инструктаж с работниками ДОУ по охране жизни и здоровья детей и техники безопасности, организации охраны труда в летний оздоровительный период, о чем свидетельствуют соответствующие записи в Журнале регистрации инструктажа на рабочем месте.

Состояние территории детского сада в целом отвечает санитарно-гигиеническим требованиям. Перед прогулкой педагоги осматривают участки на наличие травмоопасных для детей предметов. На территории имеются зеленые насаждения, цветники. Групповые участки подготовлены к проведению прогулок, игровое оборудование отремонтировано. Имеется песок в песочницах, который ежедневно перекапывают и ошпаривают кипятком. Песочницы закрыты крышками. Ворота детского сада закрыты на засов, входные двери в здание, двери в групповые комнаты имеют звонок, закрыты и снабжены запорами на высоте, недоступной детям.

Режим дня и расписание мероприятий на летний период размещены в информационных уголках возрастных групп. В приемных комнатах имеется информационно-консультативный материал для родителей воспитанников, содержащий сведения об особенностях развития детей той или иной возрастной группы, о достижениях детей.

Игровой выносной материал на момент проверки представлен наборами для игр с песком, пластиковыми машинами, атрибутами для подвижных игр. Состояние игрового оборудования удовлетворительное. Имеются выносные материалы для сюжетно-ролевых и спортивных игр, материалы для изобразительной деятельности воспитанников, игр с водой и воздухом, дорожному движению и пожарной безопасности, по профилактике детского травматизма. Перед проведением трудовых процессов воспитатели

четко и грамотно объясняют правила, напоминают способы работы с инвентарем.

План летней оздоровительной работы регламентирует проведение мероприятий с детьми. Календарное планирование соответствует перспективному планированию. Воспитатели во время прогулки с детьми проводят игры и физические упражнения, подвижные игры проводят в конце прогулки перед возвращением детей в помещение ДОО с учетом сезона. Для предотвращения переутомления, перегрева воспитанников во время игр, труда чередуют виды деятельности от подвижной к малоподвижной (в зависимости от плана проведения прогулки). Соблюдается питьевой режим, на прогулку кипяченую или бутилированную воду выносит помощник воспитателя.

На основании вышеизложенного администрации ДОО рекомендуем:

1. Обеспечить контроль за выполнение плана мероприятий летней оздоровительной работы в полном объеме.

Методист комитета по образованию

Шеба В.М. Шебалина

Со справкой ознакомлена:
Заведующая МКДОУ
«Детский сад «Солнышко»

Баженова Т.А. Баженова